
Сили оборони звільнили Одрадне на
Харківщині

Сили оборони України повернули під контроль Одрадне та прилеглу територію

Дворічанської громади Харківської області. Підрозділи 16 армійського корпусу

звільнили близько 22 квадратних.

129 окрема важка механізована бригада провела штурмові дії та витіснила окупантів

з укріплених позицій, лісосмуг і опорних пунктів. Про це розповіли в 16 корпусі. 

“До операції були залучені штурмові групи, оператори БпЛА та артилерія – кожен

елемент працював чітко, злагоджено й на результат”, – йдеться у повідомленні. 
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Сили оборони звільнили Одрадне на Харківщині

ЧИНОВНИКИ ДЕПУТАТИ ПРОКУРОРИ СУДДІ СИЛОВИКИ ОЛІГАРХИ

БІЗНЕСМЕНИ КОРУПЦІЯ КОНФЛІКТИ ПОДІЇ ВІЙНА
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Одрадне знову під українським контролем. 

“Під час операції противник зазнав значних втрат – ліквідовано 56 окупантів”, –

додали військові.

СТОРІНКА ДЛЯ ДРУКУ

Теги: Окуповані території , російсько-українська війна , ЗСУ , Війна ,

Харківська область

Читайте по темі:

Богдан Шерстюк
ОГЛЯДАЧ

Аналізує суспільно-політичні процеси та економічні тенденції. Автор серії

публікацій про корупційні схеми в державному секторі.
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РФ вдарила дроном по приміськомуРФ вдарила дроном по приміському
поїзду на Запоріжжі: є пораненіпоїзду на Запоріжжі: є поранені

Удар РФ по Києву: у ДарницькомуУдар РФ по Києву: у Дарницькому
районі загинула 12-річна дочкарайоні загинула 12-річна дочка
полеглого військовогополеглого військового

Сили оборони просунулися уСили оборони просунулися у
напрямку Слов’янська – ISWнапрямку Слов’янська – ISW

Вночі росіяни атакували Одещину:Вночі росіяни атакували Одещину:
пошкоджена інфраструктура, єпошкоджена інфраструктура, є
пораненіпоранені

Рязань у вогні: безпілотники потужноРязань у вогні: безпілотники потужно
атакували НПЗ, спалахнула пожежаатакували НПЗ, спалахнула пожежа

Рятувальну операцію в КиєвіРятувальну операцію в Києві
завершено: кількість загиблих зрослазавершено: кількість загиблих зросла
до 24 людей, серед них троє дітейдо 24 людей, серед них троє дітей

Дефіцит засобів ППО змушує росіянДефіцит засобів ППО змушує росіян
розбирати озброєння військовихрозбирати озброєння військових
кораблів, — Мадяркораблів, — Мадяр

Угорщина назвала удари РФ поУгорщина назвала удари РФ по
Закарпаттю неприйнятнимиЗакарпаттю неприйнятними
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ВАЖЛИВІ НОВИНИ

Коментарі:
comments powered by Disqus

Мільйони під стелею та квартири вМільйони під стелею та квартири в

подарунок: таємниці VIP-мешканцівподарунок: таємниці VIP-мешканців

найдорожчої висотки Києванайдорожчої висотки Києва

КОРУПЦІЯ

“Енерго Восток Антрацит” без шахт,“Енерго Восток Антрацит” без шахт,

ліцензій і офісу роками продає державіліцензій і офісу роками продає державі

антрацит, видобуток якого в Україніантрацит, видобуток якого в Україні

зупиненийзупинений

ВІЙНА

Справа на пів мільярда: екскерівникаСправа на пів мільярда: екскерівника

ОПУ Єрмака підозрюють у легалізаціїОПУ Єрмака підозрюють у легалізації

грошей на елітному будівництвігрошей на елітному будівництві

КОРУПЦІЯ

Кількість жертв атаки на Київ зрослаКількість жертв атаки на Київ зросла
до 16 — пошуки триваютьдо 16 — пошуки тривають

Рубіо: ЗСУ стали найпотужнішоюРубіо: ЗСУ стали найпотужнішою
армією Європиармією Європи
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